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Acta No. 29 

 
En Bogotá, D.C., a los 11 días del mes de febrero del 2024, siendo las 2:00 P.M., se reunieron a 
través de la plataforma meet, previa convocatoria del Representante legal, la totalidad de los 
CORPORADOS, así: 

 
NANCY ZULUAGA GOMEZ 
LINA MARIA AVALO ZULUAGA 
CLAUDIA PATRICIA ZULUAGA GOMEZ 
LUZ MARINA ZULUAGA G. 

 

 
Los anteriores son los miembros principales de la CORPORACIÓN, conforman la ASAMBLEA 
GENERAL DE CORPPORADOS y se hallan presentes el 100%, por lo cual hay quórum para 
deliberar y decidir válidamente. 

 
 
 

ORDEN DEL DIA 

 

1. DETERMINACION DE QUORUM 

2. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA REUNIÓN. 

3. REQUISITOS PARA LA SOLICITUD A LA DIAN 

4. AUTORIZACION AL REPRESENTANTE LEGAL 

5. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 

 
DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

 

1. DETERMINACION DE QUORUM 
2. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA REUNIÓN 

El Asamblea designó a la señora NANCY ZULUAGA GÓMEZ, como presidente dela 
reunión y a CLAUDIA PATRICIA ZULUAGA GÓMEZ, como secretaria. 

3. REQUISITOS PARA LA SOLICITUD A LA DIAN 
Con el fin de solicitar la READMISION  EN EL REGIMEN TRIBUTARIO ESPECIAL, se 
necesita que la Junta Directiva esté de acuerdo y manifieste por escrito en el acta que se 
autoriza al representante legal para que la diligencie; Claudia Zuluaga dice ya tener todos 
los documentos solicitados para realizar la gestión. 

4. AUTORIZACION La Junta Directiva, por unanimidad autoriza al representante 
legal para que solicite que la  corporación sea readmitida como entidad del 
Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta. 

5. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 
Agotado el orden del día se acuerda un receso para la elaboración del acta, la 
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cual una vez leída es aprobada por unanimidad. Finaliza la reunión a las 4:00 PM, 
del día 11 de FEBRERO de 2024. 

 
 
 
 
 
 

 

Presidente Asamblea 

 
 
 

 
Secretaria Asamblea 
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